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Bezdomovectví – pracovní list 2 

Porovnání plánu řešení 

Předtím než se pustíš do řešení pracovního listu 2, musíš mít vyplněný vlastní plán řešení. 

1) Z nabídky emocí označ tu, která se shoduje s tvou pocítěnou emocí a ve zkratce svou 

emoci vysvětli. Pokud se žádná neshoduje, napiš svou vlastní emoci k písmenku f) a také 

ji stručně vysvětli.  

a) Zlost – na koho? / kvůli čemu? 

- 

 

 

b) Smutek – z čeho? 

-  

 

 

c) Lhostejnost – k čemu? 

-  

 

 

d) Rozpaky – z čeho konkrétně? 

-  

 

 

e) Veselost – z čeho konkrétně? 

- 

 

 

f)  

-  
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2) Označ ty názory společnosti na bezdomovce, se kterými souhlasíš. K názorům, se 

kterými nesouhlasíš, napiš své zdůvodnění (př. Nesouhlasím, protože…). 

a) Jsou špinaví a zapáchají 

 

 

b) Můžou si za to sami 

 

 

c) Jsou to alkoholici 

 

 

d) Život na ulici se jim líbí 

 

 

e) Jsou líní pracovat 

 

 

f) Nedostává se jim dostačující pomoci 

 


